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Vážení čitatelia, 

dni pred začiatkom letnej turistickej sezóny sú o niečo

dynamickejšie, ako tie predchádzajúce. Možno je to tým, že

všetci chceme urýchlene dokončiť to, čo by nám cez

dovolenkové obdobie mohlo nabúrať duševnú pohodu a rovnováhu. Preto sme sa činili

aj my (redakcia SVČ), aby uzrelo svetlo sveta už tretie tohtoročné číslo nášho periodika. 

Za dvojmesačné obdobie sa toho dosť zmenilo alebo udialo, čo by stálo za to,

aby  sme to publikovali. No dejú sa medzi nami i udalosti, ktoré majú len malý nádych

odbornosti a nepridávajú nášmu stavu na vážnosti a úcte. Tí nezainteresovaní sa nestíhajú

pozerať ani čudovať, čoho všetkého je naša pospolitosť schopná. Rýchlo sme si osvojili

praktiky „veľkej politiky“ so všetkými atribútmi pre..., aj proti... Pozornému analytikovi

asi neuniklo, že naše vnútorné problémy sa dostávajú do povedomia verejnosti až v čase

tzv. „uhorkovej sezóny“, keď extraligoví politici dovolenkujú a otvorený diskusný priestor

tak  zostáva pre aktérov z nižších súťaží, ktorí potom asi tiež majú pocit vážnosti, možno

aj dôležitosti, ba až sebarealizácie.

Prepáčte, že tak futbalovo, ale prebiehajúci 13. Európsky šampionát aj mňa, ako

fanúšika tejto hry viac kritikou inšpiruje. Aj v tomto čarokrásnom športe sa v priebehu

zápasov vyskytnú rôzne úmyselné alebo neúmyselné zákroky –  nakopnutia, resp.

podkopnutia, postavenia mimo hry a pod., ktoré pozorní rozhodcovia „obdarúvajú“

predpísanou škálou  trestných kopov (priamy  a nepriamy kop). Tie neprimerané alebo

až zákerné sa však trestajú prísnejšie, preto aby futbal zostal len hrou, nie zápasom

o holý život. Podobne je to aj v živote v kultúrnych spoločnostiach, rôznych profesijných

a záujmových  komunitách, kde je vášeň rozumne korigovaná na únosnú, všeobecne

tolerovateľnú mieru. Bolo by fajn, aby aj v našej komunite existoval väčší zmysel pre

fair play a aby sme neskĺzli do takého  stavu, kedy je treba vybrať tú nepopulárnu červenú

kartu (alebo inak: aby sme si ju naivne a hlúpo nedali sami).

Prichádzajúcej dovolenkovej sezóne zdar a futbalu zvlášť!

Peter Juriš

šéfredaktor SVČ

EEDDIITTOORRIIÁÁLL
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